



Artikel Nr. N° Article N° Articolo	Typ Type Tipo	Geräuschpegel Niveau sonore Livello rumore	Heizleistung Puissance de chauffage Capacità di riscaldamento	Gewicht Poids Peso
1016614	Neotech 360	44 dB(A)	max. 287 kW	2.4 kg

Zuverlässige und einfach zu installieren- de Allround-Kondensatpumpe für Klima-/ Kälte- und Heiztechnikanlagen bis max. 287 kW. Arbeitszyklus via zuverlässigem, einfachem Signal von Pegel-Schaltern. Alarmsignal-Kontakt wahlweise als Schlies- ser oder Öffner verwendbar. Pumpenkopf abnehmbar und um 180° drehbar.

Technische Daten

L x B x H: 285 x 140 x 198 mm
 Fördermenge: max. 360 l/h
 Förderhöhe: max. 5.2 m
 Spannung: 1 x 230 V
 Frequenz: 50 Hz
 Strom: max. 0.6 A
 Alarmkontakt: Wechsler,
 max. 5 A / 230 V
 Schutzklasse: IP20
 Stromkabel: 2 m mit Schutzkontakt-
 Stecker und Alarmkabel
 Tankvolumen: 2.2 l inkl.
 Rückschlagventil 3/8"
 Farbe: blau
 Kondensat Säuregehalt: > pH 2.8

Zubehör inkl.

- Abflussschlauch 6 m x D 9 mm
- Zulaufadapter für Schläuche bis D 40 mm
- Kabelbinder für Adapter
- Selbstklebende Moosgummidämpfer für seitliche oder vertikale Position

Installation

Wandmontage oder Bodenaufstellung

Pompe à condensat polyvalente fiable et facile à installer pour installations de climatisation/réfrigération et de chauffage jusqu'à max. 287 kW. Cycle de fonctionnement commandé par un signal fiable et simple fourni par des contacteurs de niveau. Contact de signal d'alarme au choix par contact à fermeture ou contact à ouverture. Tête de pompe amovible et inversable à 180°.

Caractéristiques techniques

L x l x H : 285 x 140 x 198 mm
 Débit : max. 360 l/h
 Hauteur de refoulement : max. 5,2 m
 Tension : 1 x 230 V
 Fréquence : 50 Hz
 Intensité : max. 0,6 A
 Contact d'alarme : Contact inverseur,
 max. 5 A / 230 V
 Classe de protection : IP 20
 Câble d'alimentation : 2 m avec fiche à
 contact de terre et
 câble d'alarme
 Volume du réservoir : 2,2 l avec clapet
 anti-retour 3/8"
 Couleur : bleu
 Acidité du condensat : > pH 2,8

Accessoires inclus

- Tuyau d'écoulement 6 m x D 9 mm
- Adaptateur pour tuyaux jusqu'à D 40 mm
- Attaches de fixation pour adaptateur
- Amortisseurs autocollants en mousse extrudée pour une position latérale ou verticale

Installation

Fixation au mur ou montage au sol

Pompa condensato "tutto-fare" affidabile e facile da montare, per la climatizzazio- ne ed impianti di riscaldamento con mass. 287 kW di potenza, azionabile per via di un semplice segnale dell' interruttore di livello affidabile. Contatto segnale di allarme im- piegabile a scelta come segnale di apertura o chiusura. Testata della pompa rimovibile e girabile di 180°.

Dati tecnici

L x L x A: 285 x 140 x 198 mm
 Portata: mass. 360 l/h
 Prevalenza: mass. 5.2 m
 Tensione: 1 x 230 V
 Frequenza: 50 Hz
 Corrente: mass. 0.6 A
 Contatto di allarme: Scambiatore,
 mass. 5 A / 230 V
 Protezione: IP 20
 Cavo elettrico: 2 m con spina con messa
 a terra e cavo allarme
 Volume serbatoio: 2,2 l incl. valvola
 antiritorno 3/8"
 Colore: blu
 Tasso di acidità condensato: > pH 2.8

Accessori incl.

- Flessibile per il deflusso 6 m x D 9 mm
- Adattatore di afflusso per flessibili fino a D 40 mm
- Fascetta di cablaggio per adattatore
- Smorzatore in gommaspugna per posi- zionamento laterale o verticale

Montaggio

Montaggio a parete o posizionamento sul pavimento

